



తెలిసో తెలియకో తప్పు చేశాను.. క్షమించండి
'గతంలో నేను బెట్టింగ్ యాక్ట్ ప్రమోట్ చేశాను. క్షమించండి. తెలిసో తెలియకో చేసిన నా తప్పని క్షమిస్తారని అనుకుంటున్నాను' అని లీతూ చాడ తెలిపింది. దయచేసి ఏ బెట్టింగ్ యాక్ట్ ను నమ్మకండని లీతూ చెప్పింది. అయితే సారీ చెప్పినంత మాత్రాన పోలీసులు దీక్షలు వదిలేస్తారా అనేది సందేహమే. దీంతో ఇలాంటి బెట్టింగ్ యాక్ట్ ని బ్యాన్ చేస్తూ ప్రభుత్వం కూడా చర్యలు తీసుకుంటుంది. ఇందులో భాగంగానే ఇలాంటి యాక్ట్ ని ప్రమోట్ చేస్తున్న సెలబ్రటీలపై కూడా దృష్టి పెట్టింది. ఒకరిద్దరు యూట్యూబర్లని కూడా అదుపులోకి తీసుకుంది. దీంతో మిగిలిన యూట్యూబర్లు, సెలబ్రటీలు అల్ల అయినప్పుడైనా చర్యలు చేపడుతున్నారు. తాజాగా తమ సోషల్ మీడియాలో బెట్టింగ్ యాక్ట్ నో చెప్పండి అంటూ వీడియోలు పోస్ట్ చేస్తున్నారు. తాజాగా ఈ లిస్ట్ లో బుల్లితెర బ్యూటీ లీతూ చాడల కూడా చేరింది.



చేనేతలకి ప్రభుత్వం గుడ్ న్యూస్
చేనేత కార్మికుల గృహాలకు నెలకు 200 యూనిట్ల వరకు ఉచిత విద్యుత్ అందించేందుకు రాష్ట్ర మంత్రివర్గం ఆమోదం తెలిపింది. పవర్ లూం యూనిట్లకు 500 యూనిట్ల వరకు ఉచిత కరెంట్ ఇవ్వాలని నిర్ణయించింది. ఈ నిర్ణయాల వల్ల 93 వేల చేనేత కార్మికులకు కుటుంబాలకు, 10,534 పవర్ లూం యూనిట్లకు లబ్ధి చేకూరునుంది. ఎన్ కల సమయంలో ఈ రెండు హామీలూ ఇచ్చిన చంద్రబాబు ఇప్పుడు వాటిని నెరవేర్చారు. ముఖ్యమంత్రి అధ్యక్షతన సోమవారం అమరావతి సచివాలయంలో 4 గంటలపాటు మంత్రివర్గ సమావేశం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా పలు నిర్ణయాలు తీసుకున్నారు. రాజధాని అమరావతిలో వివిధ పనులను ఆయా సంస్థలకు అప్పగించేందుకు కేబినెట్ అంగీకారం తెలిపింది. రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుల బిల్డింగ్ నియంత్రణ చట్టం 2025ను మునుగా దా బిల్లుకు ఆమోదం తెలిపింది.



టెన్ పరీక్షలు.. ఒంటిపూట బదుల సమయం మార్పు
AP: ఒంటిపూట బదుల సమయంలో స్వల్ప మార్పులు చోటు చేసుకున్నాయి. ప్రస్తుతం రాష్ట్రంలో టెన్ పరీక్షలు పరీక్షలు జరుగుతున్నాయి. ఎలాగైనా జరుగుతున్న పాఠశాలల్లో ఒంటిపూట బదుల ప్రారంభ సమయం మ. 1.30 గంటలకు మార్చాలని మంత్రి నారా లోకేశ్ ఆదేశించారు. టెన్ పరీక్షల పత్రాలు వెళ్లేంత వరకు విద్యార్థులు ఎండలో వేచి ఉండటంతో ఆయన ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నారు. అంతకు ముందు మ. 1.15 గంటలకు స్కూళ్లు ప్రారంభమయ్యాయి.



నాకు కేసుల నుంచి విముక్తి కల్పించండి
సైబీ ప్రభుత్వ హయాంలో తనపై నమోదు చేసిన తప్పింపు కేసుల నుంచి విముక్తి కల్పించాలని ముంబై నటి/మాడల్ కాదంబరి జెత్తానీ ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. అప్పటి పోలీసు అధికారులు స్వాధీనం చేసుకున్న పది సెల్ ఫోన్లను ఇప్పించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. కుక్కల విద్యాసాగర్, సజ్జన్ జిందాల్ కలిసి ఢిల్లీ కోర్టు ఇచ్చిన ఇంజక్షన్ ఆర్డర్ తో చేధిస్తున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. సోమవారం విజయవాడలో మహిళా సంఘాల సమాఖ్య ప్రతినిధులు సుంకర పద్మశ్రీ, బొల్లినేని కీర్తి, రమాదేవి, దుర్గాభవారీలతో కలిసి జెత్తానీ విలేజ్ లలో మాట్లాడారు. సీఎం చంద్రబాబు, హోం మంత్రి అనిత తనకు న్యాయం చేయాలని.. తప్పింపు కేసుల కారణంగా తన కుటుంబం ఎక్కో ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటోందన్నారు. కేసు దర్యాప్తును సీఐడీకి అప్పగించినా ఫురోగతి లేదని, ఇప్పటి వరకు ఫోరెన్సిక్ నివేదిక రాలేదని.. తనను వేధించిన నిందితులపై చర్యలు తీసుకోలేదని.. తనపై తప్పింపు కేసులు పెట్టడానికి కారకుడైన విద్యాసాగర్ మాత్రం బెయిల్ పై యధేచ్ఛగా తిరుగుతున్నాడని.. అతడిని వెనుక నుంచి సజ్జన్ నడిపిస్తున్నాడని ఆరోపించారు.

గాజాపై మళ్లీ ఐరుచుకువడ్డ ఆజ్రాయిల్.. 220 మంది పాలస్తీనియన్ల మృతి

బంధీలను లిబీజ్ చేసేందుకు హమాస్ నిరాకరించింది. దీంతో ఆజ్రాయిల్ మిలిటరీ వైమానిక దాడులు చేపట్టింది. తాజా అటాకల్లో సుమారు 130 మంది పాలస్తీనియన్లు మృతిచెందారు. మరో 300 మంది గాయపడ్డారు. సీనియర్ హమాస్ సెక్యూర్టీ అధికారి అబూ వాఫా హతమయ్యాడు. గాజా: గాజా స్ట్రీప్ పై విస్తృత స్థాయిలో ఆజ్రాయిల్ భీకర దాడులు చేస్తున్నది. ఆ దాడుల్లో సుమారు 220 మంది పాలస్తీనియన్లు మృతి చెందినట్లు హమాస్ నేతృత్వంలోని ఆరోగ్యశాఖ వెల్లడించింది. హమాస్ టెర్రర్ కేంద్రాలను టార్గెట్ చేస్తున్నట్లు ఆజ్రాయిల్ డిఫెన్స్ దళం పేర్కొన్నది. తాజా దాడిలో హమాస్ సెక్యూర్టీ అధికారి మహమూద్ అబూ వాఫా హతమైనట్లు ఆజ్రాయిల్ వెల్లడించింది. జనవరి 19న తేదీన కుదిరిన కాల్యల విమరణ ఒప్పందం తర్వాత గాజాలో జరిగిన అతిపెద్ద వైమానిక దాడి ఇదే. గాజా కాల్యల విరమణ ఒప్పందాన్ని పాడిగించేందుకు జరిగిన చర్చలు విఫలం అయ్యాయి. సుమారు 20 ఇజ్రాయిల్ యుద్ధ విమానంలో అటాకల్లో పాల్గొన్నాయి. గాజా సీట్, రఫా, ఖాన్ యూనిస్ ప్రాంతాల్లోని హమాస్ కేంద్రాలను ఆ దాడి ద్వారా టార్గెట్ చేశారు. ఇజ్రాయిల్ ప్రధాని బెంజమిన్ నెతన్యూ, రక్షణ మంత్రి ఇజ్రేల్ కట్జ్.. మంగళవారం ఉదయం దాడులకు

ఆదేశించారు. ప్రధానమంత్రి కార్యాలయం ఓ ప్రకటనలో ఈ విషయాన్ని చెప్పింది. బంధీలను విడుదల చేసేందుకు హమాస్ నిరాకరించడంతో.. ఇజ్రాయిల్ మళ్లీ వైమానిక దాడులకు దిగింది. సైనిక చర్యను మరింత పెంచనున్నట్లు బిట్ వార్తా తెలిపింది. కాల్యల విరమణ ఒప్పందాన్ని ఇజ్రాయిల్ ఉల్లంఘించినట్లు హమాస్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసింది. ఈ దాడితో బంధీల భవిష్యత్తు ఆందోళనలోకి వెళ్తుందని హమాస్ పేర్కొన్నది. అయితే మళ్లీ యుద్ధాన్ని ప్రారంభించేందుకు ఆసక్తిగా ఉన్నట్లు హమాస్ ప్రకటించింది. ఇజ్రాయిల్ దూకుడును అడ్డుకునేందుకు మధ్యవర్తులు, ఐకరాజ్యసమితి జోక్యం చేసుకోవాలని హమాస్ కోరినట్లు తెలుస్తోంది. హమాస్ పై దాడికి ముందు అమెరికా సర్కారుకు ఆ విషయాన్ని చర్చించినట్లు ఇజ్రాయిల్ వెల్లడించింది.

తెలంగాణలో మరోసారి పెరగనున్న మద్యం ధరలు!
తెలంగాణలో మద్యం ధరలు మరోసారి పెరగనున్నాయి. మద్యం సరఫరా కోసం ప్రభుత్వం లిక్కర్ కంపెనీలతో చేసుకున్న ఒప్పందం జూన్ 30 తో ముగియనుంది. దీంతో ఏప్రిల్ మొదటి వారంలో ధరలు పెరిగి, ఆపెంట్ల ఒప్పందాలు చేసుకోవాలని ప్రభుత్వం భావిస్తున్నది. చీఫ్ లిక్కర్, మీడియం స్ట్రీమ్ యం, బిందీ బిగ్ మతిలిక ప్రాధమిక ధర మీద 18 శాతం పెంచడానికి సిద్ధంగా ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. బిర్ల ధరలను కూడా మరోసారి 10 పెంచనున్నట్లు తెలుస్తోంది.

ఉత్తాన్ మాలిక్ బెట్
ఐపీఎల్-18 సీజన్ ఆరంభానికి ముందే కేతెఆర్ పేసర్ ఉత్తాన్ మాలిక్ సీజన్ నుంచి వైదొలిగాడు. గాయం కారణంగా అతడు సీజన్ మొత్తానికి దూరమైనట్లు కేతెఆర్ తెలిపింది. ఐపీఎల్-18 సీజన్ ఆరంభానికి ముందే కేతెఆర్ పేసర్ ఉత్తాన్ మాలిక్ సీజన్ నుంచి వైదొలిగాడు. గాయం కారణంగా అతడు సీజన్ మొత్తానికి దూరమైనట్లు కేతెఆర్ తెలిపింది. ఈ సీజన్ కు ముందు నిర్వహించిన వేలంలో ఉత్తాన్ రూ. 75 లక్షల నామమాత్రపు ధరకు దక్కించుకున్న కేతెఆర్. అతడి స్థానాన్ని చేతన్ సకాలయాతో భర్తీ చేయనుంది.

ఫిల్మ్ వైస్ కెప్టెన్ గా డుప్లెసిస్
గత రెండు సీజన్లలో ఆర్ సీటీకి సారథిగా వ్యవహరించిన దక్షిణాఫ్రికా మాజీ కెప్టెన్ ఫిల్మ్ డుప్లెసిస్. త్వరలో మొదలకాబోయే ఐపీఎల్ సీజన్ లో ఢిల్లీ క్యాపిటల్స్ కు వైస్ కెప్టెన్ గా నియమితుడయ్యాడు. వేలానికి వెళ్లిన డుప్లెసిస్ ను ఢిల్లీ రూ. 2 కోట్లతో దక్కించుకుంది. ఢిల్లీ: గత రెండు సీజన్లలో ఆర్ సీటీకి సారథిగా వ్యవహరించిన దక్షిణాఫ్రికా మాజీ కెప్టెన్ ఫిల్మ్ డుప్లెసిస్. త్వరలో మొదలకాబోయే ఐపీఎల్ సీజన్ లో ఢిల్లీ క్యాపిటల్స్ కు వైస్ కెప్టెన్ గా నియమితుడయ్యాడు.



టీవీలో క్రైం షోలు చూసి భార్యను హత్య చేసి భర్త
మధ్యప్రదేశ్ లో దారుణం చోటుచేసుకుంది. టీవీలో క్రైం షోలు చూసి భార్యను హత్య చేసిన ఓ వ్యక్తి. ఈ దారుణాన్ని రోడ్డు ప్రమాదంగా చిత్రీకరించే ప్రయత్నం చేశాడు. గ్యాలియరీ చొరబాని ప్రదీప్ గుర్జర్ భార్యను చంపి మృతదేహాన్ని కంపూ పీఎస్ పరిధిలో రోడ్డుపై పడేశాడు. రోడ్డు ప్రమాదంలో చనిపోయిందని పోలీసులకు తెలిపాడు. ప్రదీప్ చిత్రీకరించిన వల్లే ఆమె చనిపోయిందని మృతురాలి బంధువులు ఆరోపించారు. మహిళా పోస్టుమార్టం లిపోర్టులో అదే తేలడంతో పోలీసులు అతడిని అరెస్టు చేశారు.

ఎస్సీ వర్గీకరణ బిల్లుపై నేడు అసెంబ్లీలో చర్చ
ఎస్సీ వర్గీకరణ బిల్లుపై మంగళవారం తెలంగాణ అసెంబ్లీలో చర్చ జరుగునున్నది. అన్ని పార్టీల ఎమ్మెల్యేలు మాట్లాడిన తర్వాత సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సమాధానం ఇచ్చే అవకాశం ఉంది. అలాగే ఇవాళ ఆరు ప్రభుత్వ బిల్లులు (ఎస్సీ వర్గీకరణతో పాటు మరో ఐదు బిల్లులు) ప్రవేశపెట్టనున్నారు. కాగా, సభలో నేడు ప్రశ్నోత్తరాలను రద్దు చేశారు. ఎస్సీలకు రాజ్యాంగబద్ధంగా 15 శాతం రిజర్వేషన్ అమలవుతున్నది. ఆ కోటాలో మాలలే ఎకువగా లబ్ధిపొందుతున్నారనే చర్చ 1970 దశకంలోనే మొదలైంది.

మునుపటికంటే స్ట్రాంగ్ అయ్యా..
'కెమెరా ముందు నేను నిల్చున్నా చోటే.. ప్రపంచంలో నాకు బాగా ఇష్టమైన చోటే' అంటున్నది లర్న కథానాయిక సమంత. వచ్చే నెల నుంచి సామీ సినిమాలతో బిజీ కానున్నారు. ఈ సందర్భంగా పొల్లొన్న ఓ ఇంటర్వ్యూలో తనకు సంబంధించిన ఆసక్తికరమైన విషయాలు వెల్లడించిన సమంత. 'నేను మునుపటికంటే స్ట్రాంగ్ గా ఉన్నాను. నా జీవనశైలి మార్చుకోవడం వల్లే ఈ మార్పు సాధ్యమైంది. మనలోని బలహీనతల్ని ఎలాగైనా అధిగమించాలని అందరం అనుకుంటాం. కానీ చంచలమైన మన మనసు వాటిని అధిగమించనివ్వదు. దానికి కళ్ళెం చేయాలంటే ఆధ్యాత్మికతకు మించిన దాదా లేదు. గత మూడేళ్లలో ఎదురైన సమస్యలవల్ల మానసికంగా కృంగిపోయిన నన్ను ఆధ్యాత్మిక మార్గమే మనిషిని చేసింది. ఇప్పుడు నేను మానసికంగా కూడా బలంగా ఉన్నా' అని చెప్పింది.

